

РЕЦЕНЗИЯ

На работу Деревенько Ксении Валерьевны

«Симптомы и синдромы поражения глазодвигательного нерва».

Основной задачей исследования являлось изучение имеющейся по данному вопросу научной и методической литературы.

В реферате объемно изложено: анатомия и функции глазодвигательного нерва, топическая диагностика, симптомы синдрома поражения, исследование функций. Представлены симптомы синдрома поражения в зависимости от локализации поражения. Данная тема является актуальной для молодого специалиста.

Проведенный структурированный анализ данных с дифференциальной диагностикой различных форм поражения глазодвигательного нерва, послужит основой для подбора правильной тактики неотложной и специализированной медицинской помощи.

Таким образом, выполненная работа структурирована, логична и наглядна, выбранная тема является актуальной в данное время и содержит особую научную значимость.

Сотрудник кафедры нервных болезней
с курсом медицинской реабилитации ПО
доцент кафедры Шишкина Елена Викторовна

